Epyacia 4

I'PAMMIKH AATEBA

4.1 TIlivaxeg

1. 'Ecto A, B tetpayovixol mivaxes. Efetdote av yewund woydel (AB)? =
A?B? xou Suxawohoyhote Ty andvinoy cag. NTn ouVEYEL LTOAOYIoTE TO
avéntuyua (A + B)2.

2. Av
-1 0 2 2 1 -1
A= 1 -1 3 xuw B=1]-1 0 1
—2 1 1 2 -1 1
detéte 6T
i) (AB)T = BT AT ii) |AB|=|A||B|.
Na yivel enahfifeuor tou anotedéouatog xau ue o MATLAB.
3. 'Ouoa, av
-1+ 244 1
A= xou B =
1 144 1—7 2
ot
i) (A+B)! =AM 4+ BH ii) (AB)T = BT AH,

Na yivelr enarifevon tou anoteréouatog xat ue to MATLAB.
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2 Feappixy Aryefoa Kaf. A. Mrpdtoog

4. Na mpoodloploTtoly ta o, B xaL v, €10l GoTte 0 nivaxag

-1 o -
3—51 0 Y
i 2441 2
va elvon Epuitiavég.  X1n ouvéyewar va umohoyiotel 1 opllousd tou. T

Tapatnpeite;

4.2  Avtiotpogog nivaxag

‘Aoxnon

Av A = diag (ai;) pe aii # 0y xébe i =1, ..., 4, dellte 6T
A7 = diag (ai_il) .

4.3 Tpoppxd cuothpaTA

‘Aoxnon

No Aufel ue ™ uébodo amahowpric tou Gauss ywelc didtagn To clotnua

r1r + 2 + 23 = 0
2r1 — o + 4dx3 = 5
31 + 2x9 — r3 = —3.

Na yivel enahfifeuon tou anotedéouatog xal ue to MATLAB.
Ynueiwon 4.3 - 1

Yn uébodo tou Gauss va axohoulnlel 1 Siadueasio Tou pabiuatos.



